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ОТЧЕТ
Во исполнение Постановления Правительства Москвы от 10 сентября 2012 года №474 «О порядке ежегодного заслушивания Советом депутатов муниципального округа отчета главы управы района…»   предлагается к рассмотрению  Отчет о результатах деятельности управы района Марьино города Москвы за 2012 год.
1. О результатах выполнения Программы комплексного  развития района Марьино в 2012 г.
Район Марьино – один из крупнейших районов округа  и  города Москвы, который динамично развивается с 1980 года.

На сегодня его территория составляет 1,2 тыс. га, с  населением по данным переписи 248,9 тыс. чел. и жилым фондом 4,7 млн. к. м. На территории района расположены 5 парковых зон. Широко развита сеть предприятий потребительского рынка и бытовых услуг.

На основании  запланированных городских среднесрочных программ  префектурой ЮВАО принята  Программа комплексного развития Юго-Восточного административного округа города Москвы на 2012-2016 гг. В соответствии с Программой округа, управой  утверждена Программа комплексного  развития района Марьино на 2012 г. В настоящее время разработана Программа на 2013 год.
Основные задачи Программы  комплексного развития района  Марьино -  формирование комфортного, эстетического и удобного проживания жителей района. 
По итогам проведенной работы в рамках  полномочий управы района Марьино  выполнено: 

1.1. В сфере благоустройства и жилищно-коммунального хозяйства 

 Программа комплексного благоустройства дворовых территорий и приведения в порядок подъездов многоквартирных домов. 
При формировании одной из составляющих Программы  комплексного развития района Марьино - программы комплексного благоустройства дворовых территорий и приведения в порядок подъездов многоквартирных домов на 2012 год, адресный список основывался на предложениях  и  обращениях жителей, поступивших в 2011 году в Аппарат Мэра и Правительства Москвы, префектуру ЮВАО, управу района, ГКУ «ИС  района Марьино».
В соответствии с Программой в 2012 году:

- благоустроено 60 дворов на сумму более 165 млн. руб., из которых выполнено благоустройство  57-ми дворов, а по 3 адресам выполнено устройство 2-х новых детских площадок  и  устройство 1-го нового Игрового Городка.

- Донецкая, 26  - устроен  игровой городок, 

- Люблинская ул., 124; Белореченская, 28 к.1 – обустроены новые детские площадки. 

- приведено в порядок 22 спортивные площадки на сумму 31 млн. 600 тыс. руб. (вместе с проектным решением), из которых капитально отремонтировано 18, а по 4-ем адресам оборудованы новые спорплощадки 
- М.Голованова 13, 
- Луговой пр., д. 7,
- Поречная ул., д. 21,23. 
- Перервинский бульвар, д. 25).  
 - по программе «Развитие транспортной инфраструктуры»  проведены работы по устройству 4543-х  новых парковочных мест, на дворовых территориях -  2930 и на объектах внешнего благоустройства 1613 машиномест на сумму более чем 42 млн. 300 тыс. руб.

- Обустроено парковок на 68 машиномест по улице  Белореченская.

В совокупности с парковками, обустроенными на дворовых территориях и объектах внешнего благоустройства обеспеченность машиноместами выросла в районе до 53 %.
- Реализованы мероприятия по обустройству карманов для общественного транспорта по адресам: Новочеркасский бульвар,  ул. Белореченская.

- проведен выборочный капитальный ремонт жилищного фонда    в 7 домах на сумму 117 млн. 685 руб. (ремонт кровли, герметизация межпанельных швов, ремонт ГВС подвал). Заказчик ГКУ Дирекция «ЖКХ и Б».

Маршала Голованова, д. 11 - ремонт кровли

Маршала Голованова, д. 7 - ремонт кровли;

Мячковский б-р., д. 6 - ремонт кровли ;

Новочеркасский б-р., д. 20, корп. 3 - герметизация межпанельных швов;

Новочеркасский б-р., д. 22 - замена ГВС и ХВС в подвале;

Новомарьинская ул., д. 28 - ремонт кровли;

Поречная ул., д. 9 - ремонт кровли. 
- в 9 подъездах установлены подъемные платформы для инвалидов колясочников; заказчик ГКУ Дирекция «ЖКХ и Б» и ДКР.

Братиславская ул., д. 34, корп. 1 – подъезд № 4;

Луговой проезд, д. 4, корп. 2 – подъезд № 4;

Верхние поля д. 36, корп. 1 – подъезд № 3;

Верхние поля д. 36, корп. 1 – подъезд № 6;

Новочеркасский б-р., д. 36 – подъезд № 8;

Новочеркасский б-р., д. 36 – подъезд № 9;

Перерва ул., д. 50 – подъезд № 7;

Новомарьинская ул., д. 19 – подъезд № 8;

Новомарьинская ул., д. 5, корп. 1 – подъезд № 2;

- в 2012 году  произведена замена 177 лифтов в 23 домах. 

Заказчик ДКР. 

В соответствии с программой по приведению в порядок подъездов многоквартирных домов отремонтировано 97 подъездов в 21 доме на сумму свыше 96 миллионов рублей, в том числе более 32 миллионов рублей за счет средств бюджета и более 64-х миллионов рублей за счет средств ставки текущего обслуживания.
-- За 2012 год за счет городского бюджета установлено 2836 индивидуальных приборов учета воды для льготных категорий граждан, на сумму 3 млн 456 тыс. руб.
- По целевой городской программе «Информационный город» в соответствии с государственным контрактом на территории района Марьино с апреля 2012 года  установлено подъездное видеонаблюдение    в количестве 1016 ед., дворовые видеокамеры в количестве 179 ед. Работы по монтажу продолжаются. Всего видеокамер будет установлено: 

- подъездных – 1432 шт;
- дворовых – 309 шт.
-
В  рамках реализации государственной программы «Развитие индустрии отдыха и туризма на 2012-2016гг» выполнена реконструкция парка имени Артема Боровика на сумму свыше 230 млн. рублей. Заказчик работ ГКУ «ДЖКХ и Б» ЮВАО.
В 2012 году в парке 850 - летия была построена велосипедная трасса протяженностью около 8 км., три современные детские площадки, а также спортивная площадка «Воркаут». 

Разработан проект реконструкции парка, в соответствии с которым на территории (вдоль Батайского проезда) запланировано проведение благоустроительных работ с устройством пешеходных дорожек , будут проведены благоустроительные работы  с устройством малых архитектурных форм, спортивных площадок. 

Содержание и уборка территории. 

Одной из основных задач на зимний период года является своевременная уборка дворовых территорий, очистка кровель от снега и наледи.  Площадь уборки внутридворовых территорий составляет  1.248,7 тыс. кв. метра.     Механизированная уборка – 531,2 тыс. кв.м., ручная – 717,5 тыс. кв.м. Границы уборки территории по каждой подрядной организации и по смежным территориям, практически не изменились  по сравнению  с прошлым  сезоном, но увеличилась уборочная площадь, за счет новых  парковок, площадок и дорожно-тропиночной сети.


Для проведения уборочных работ    в зимний период    задействовано  113 единиц  техники,  в том числе тракторов – 25 ед., погрузчиков – 7 ед.,  мотоблоков (роторов) – 81 ед. Определены места  хранения техники,  заключены договора на техническое обслуживание и ремонт. Вся уборочная техника оснащена системой ГЛОНАСС. Организовано взаимодействие с дорожными службами по организации работы по зачистке въездов и выездов во дворы и очистке дорог.

Штат  дворников был укомплектован на   100 % (570 чел), фактически   уборку осуществляют 582 дворника.      Дворники   закреплены по адресно за  каждой дворовой территорией. 
- в рамках Программы по освещению дворовых территорий в 2012 году по 15 адресам, на детских и спортивных площадках, установлено 34 опоры освещения, при потребности установки 739 опор.
Подготовка и согласование адресных перечней на 2013 год  дворовых территорий, многоквартирных домов, наружного освещения.

 
В рамках подготовки и согласования адресных перечней на 2013 год в Программу  социально-экономического развития района включены  38 дворов. За счет средств бюджета г. Москвы - 26  адресов. Бюджетное финансирование на   дворы по основной программе  -   67384,0  тыс. рублей  За счет дополнительных средств по программе социально-экономического развития района - 12 адресов. Выделенное финансирование – 66 605,0 тыс.руб. В основном это  дворы, требующие  капитального ремонта или замены существующих элементов, устройства новых покрытий, установки дополнительных или замены устаревших МАФ.

В рамках благоустройства этих дворов  будут проведены работы по устройству 192 новых парковочных мест. 

   На все дворы имеются паспорта «Планировочное решение и благоустройство территории» и сметы на каждый двор и вид работ.
План  в натуральных показателях по  видам  работ составляет:  

Ремонт а/б покрытия  –  43,89 тыс. кв.м. 

Замена бортового камня, включая понижения – 2,016  пог.м.  

Посадка кустарника – 597 шт

Ремонт детских площадок с заменой МАФ и покрытия – 51 шт

Ремонт контейнерных и бункерных площадок – 6 шт

Ремонт газонов –2,23  га

Установка ограждений газонов – 11 927,3 пог/м

Устройство дополнительных парковок – 192 м/м


Ремонт спортивных площадок:
 всего запланировано капитально отремонтировать 21 спортивную площадку, из которых по программе «Индустрия отдыха и туризма» ремонт будет выполнен по 11 адресам, на сумму 29 млн. руб., и за счет дополнительных средств по программе социально-экономического развития района – 10 адресов, на сумму 23 млн. 936 тыс. руб.

По программе  освещения дворовых территорий в 2013 году запланирована установка 169 опор освещения, 44 светильника по 36 дворам.

 Содержание и ремонт внутриквартальных проездов и дворовых территорий -  (244 дворовые территории).

По итогам проведенного конкурса определены подрядные организации, с которыми также заключены контракты. Сумма выделенного финансирования с учетом снижения  составила 239 464 446,71 руб. 
В рамках выделенного дополнительного финансирования проведен аукцион на ремонт асфальтобетонного покрытия дворовых территорий по одному лоту. Сумма выделенного финансирования по 2-м лотам - 15 255 830 руб.
Содержание и цветочное оформление объектов второй категории. По итогам проведенного аукциона определены 2 подрядные организации, с которыми заключен контракт. Сумма выделенного финансирования после снижения – 48 371 293,79 руб.

Ремонт подъездов.

В пределах ставки технического обслуживания домов управляющими компаниями района Марьино запланирован ремонт 577 подъездов. Все виды и объемы согласованы с жителями многоквартирных домов. По каждому отдельному подъезду запланированы определенные виды работ, такие как: столярные, малярные работы, приведение в порядок входных групп, ремонт крылец, ремонт мусорокамер, укладки плиткой первых этажей и другие. Акты открытия работ согласованы  управой района,  жилищной инспекцией, депутатами и жителями.  

По программе ВКР 2013 года на территории района Марьино запланировано произвести следующие работы:

Ремонт кровель по 6-и адресам:

1. Батайский пр., д. 3

2. Батайский пр., д. 19 

3. Новочеркасский б-р., д. 8

4. Новочеркасский б-р., д. 14

5. Новочеркасский б-р., д. 26

6. Новочеркасский б-р., д. 53

Ремонт межпанельных швов по 5-и адресам:

1. Новочеркасский б-р., д. 2

2. Новочеркасский б-р., д. 30

3. Голованова Маршала ул., д. 20

4. Донецкая ул., д. 4

5. Батайский пр. д. 5

Установка 3-х подъемных платформ для инвалидов колясочников (ППИ) по адресам:

1. Верхние Поля ул., д. 42, корп. 1, под. 4

2. Перервинский б-р, д. 8, под. 2

3. Новомарьинская ул., д. 36, корп. 1, под. 3

Ремонт 8-и подъемных платформ для инвалидов колясочников (ППИ) по 7-и адресам:

1. Донецкая ул., д. 8, под. 3

2. Донецкая ул., д. 26, под. 2

3. Новомарьинская ул., д. 12/12, корп. 1, под. 7

4. Новомарьинская ул., д. 19, под. 1

5. Перерва ул., д. 10, под. 4

6. Братиславская ул., д. 11, под. 1, под. 5

7. Подольская ул., д. 27, корп. 3, под. 1

Установка мусорных урн в количестве порядка 250 шт. на сумму 600 тыс. руб.

В счет дополнительного финансирования (СЭРР) запланирован ремонт межпанельных швов по 2-м адресам:

1. Голованова Маршала ул., д. 1 – подрядная организация ООО «ЭлитСтрой»

2. Голованова Маршала ул., д. 7 – подрядная организация ООО «РДС-Строй»

По программе адаптации маломобильных групп населения 2013 года на территории района Марьино запланирована  установка аппарелей и пандусов на входных группах и холлах первых этажей по 24-м адресам на сумму 500 тыс. руб.

По программе ДКР (УКРиС) 2013 года на территории района Марьино запланировано произвести работы по замене лифтового оборудования в кол-ве 136 шт. по 11-и адресам.

На 2013 год управой района Марьино сформирован и направлен в Департамент капитального ремонта адресный перечень мероприятий, где, по мнению жителей,  актуально создание дополнительных парковочных мест на объектах внешнего благоустройства. 

За счет средств доведенных до управы в 2013 году дополнительно планируется:

-  обустроить около 600 парковочных мест;

- обустройство ограждения на объектах ОДХ;

- обустройство 2-х детских городков  43 и 12 микрорайоны;

- установка подъемной платформы Луговой пр., д. 55;

- ремонт межпанельных швов – М.Голованова, д. 11;

- изготовление проектной документации на установку подъемной платформы по адресу: ул. Братиславская, д. 19, к. 1. (где проживают 3 инвалида колясочника)
- установка парковочных столбиков по 25 адресам.

Подготовка к зиме жилого фонда в 2012 году. 
Согласно распоряжению префектуры Юго-Восточного административного округа города Москвы от 06.04.2012 №232 «Об итогах работы жилищно-коммунального хозяйства в зимний период» в целях подготовки объектов жилищного фонда, здравоохранения, школьно-дошкольных учреждений,  культурно-досуговых центров, объектов торговли, энерго-ресурсоснабжающих предприятий, аварийных служб к  предстоящему осенне-зимнему периоду 2012-2013 годов в управе района Марьино распоряжением от 04.05.2012 № 157 была создана и работала тепловая комиссия.

Работа с управляющими организациями по обеспечению содержания жилого фонда. В районе Марьино находится 350 многоквартирных жилых домов, управление жилым фондом осуществляют 8 управляющих компаний:

	ГУП ДЕЗ района Марьино
	196

	ООО "Эксжил" 
	45

	ООО "Аква-Холдинг" 
	29

	 ООО "Скиф"        
	13

	ОАО "Квадр М"  
	3

	ООО "Ремонтно-эксплуатационное управление"  
	1

	ООО "Управление МКД"
	23

	ОАО "УК"Городская"
	9

	ТСЖ на самоуправлении
	13

	ЖСК на самоуправлении
	16

	Ведомство
	2


В р-не «Марьино» находятся два жилых строения со скатными металлическими кровлями (из металлочерепицы) по адресам: Люблинская д. 159 и ул. Перерва д. 52 к.1 общей площадью 3,3 тыс. кв.м., техническое обслуживание которых осуществляет ООО «Столица». Для очистки этих кровель были созданы 2 специализированные бригады. В подрядной организации имеются специальные  устройства для удаления сосулек, а также  страховочные пояса, страховочные веревки, металлические ограждения, сигнальная лента и рация. Уборка кровель производится в соответствии с временным положением «О порядке выполнения работ по очистке кровли от снега и наледи». Данные по результатам очистки ежедневно в соответствии с Поручением Префекта ЮВАО направляются в Центральную диспетчерскую службу округа и на Портале.

 Замечаний по качеству очистки кровель в зимний период от жилищной инспекции по ЮВАО не выявлено.

 Управой района организована работа совместно с управляющими организациями по содержанию и эксплуатации жилищного фонда района, которая включает в себя техническое обслуживание инженерных систем зданий, проведение работ по текущему и капитальному, в том числе выборочному, ремонту, санитарному содержанию жилых домов, обеспечению доступности маломобильным группам населения.

Контроль за состоянием подвалов, чердаков, подъездов, домовладений.
 С целью выполнения антитеррористических мероприятий, исключения несанкционированного проникновения в чердачные и подвальные помещения все выходы закрыты и опечатаны, система сигнализации выведена на пульты охраны ОДС в зоне их ответственности. В района Марьино создано 32 ОДС и 1 РДС, мастерские участки, которые  укомплектованы обученным и аттестованным персоналом. Во всех диспетчерских службах организовано хранение ключей от технических помещений жилых домов и определен порядок их выдачи. В управе района, ГКУ ИС района и ГУП ДЕЗ района круглосуточно работает «Горячая линия» по приему заявок от населения. Заявки жителей выполняются своевременно. 
Штрафные санкции.

В 2012 году к подрядным организациям было применено штрафных санкций на сумму 24 030 441,14 рублей. 

 Работа с собственниками помещений в многоквартирных домах. Активно ведется работа с собственниками помещений в многоквартирных домах посредством личных встреч, организации собраний собственников помещений, электронной почты. Таким образом, снимается большинство организационных вопросов, связанных с деятельностью жилищных объединений. В случае неудовлетворения сложившейся ситуацией вопросы собственников помещений рассматриваются на конфликтной комиссии управы, где конфликтующие стороны приходят к единому мнению. 
Ведется постоянный контроль, в части исполнения жилищными объединениями и управляющими компаниями постановления правительства Москвы №731 «Об утверждении стандарта раскрытия информации организациями, осуществляющими деятельность в сфере управления многоквартирными домами», а именно  за тем, что бы качественно и в адекватные сроки на информационных сайтах управляющих компаний была опубликована актуальная информация.
Праздничное оформление, вывешивание флагов. В рамках подготовки празднования Дня Города, 8 марта, 23 февраля, 9 мая, Дня Братиславской улицы на территории района Марьино было предусмотренно флаговое оформление.

В рамках подготовки празднования Нового года на территории района Марьино были установлены искусственные ели высотой 8 метров за счет объектов потребительского рынка и услуг по 10 адресам: 

-ООО «ТК «Фин-Тур» (ТК «Марьинский пассаж») ул.Люблинская, д. 102 А;

-ООО «Братиславский круг» (ТРК «БУМ») ул.Перерва, д. 43, корп.1;

-ЗАО «Мак-Нар» (ТРК «Л-153»)  ул.Люблинская, д. 153;

-ЗАО «НИИС» (ТК «Мариэль») ул.Люблинская, д. 169, к2;

-ЗАО «Сити-XXI век» (ТК «Евромаг») Новочеркасский б-р, д. 10, кор.1;

-ОАО «Фирма «Омега-97»(у-м «Перекресток»)ул.Братиславская,д.27, корп.1;

-ООО «ТехСервис»  ул.Перерва, д. 31 «б»; 

-ООО «ТехСервис» Люблинская, д. 112 «а»;

-ООО «ТехСервис» Новочеркасский б-р, д. 57 к.1;

-ООО «Барс-2» Новочеркасский б-р, д.5;

и 2 искусственные ели установленные за счет управы района Марьино:

- Марьинский б-р.,д.1;

- Марьинский парк,д.9,к.2.
В 2013 году средства на флаговое оформление и установку елей не предусмотрено.
В области строительства в 2012 году сданы объекты дошкольных образовательных учреждений (ДОУ) по адресам: Марьинский парк, мкр, 12; пересечение ул. Маршала Голованова и ул. Перерва.

Продолжается строительство ДОУ  по адресам: ул. Подольская, вл.29; ул. Перерва, вл.6, сдача объектов перенесена на 2013 год.

Ведется строительство ФОКа с бассейном на Перервинском бульваре, планируемый срок окончания работ 1 сентября 2013 года.

Введен в эксплуатацию 1 объект розничной торговли и общественного питания по адресу: Новомарьинская, д.11.
В 2013 году по  программе строительства в районе Марьино планируется ввод в эксплуатацию физкультурно-оздоровительного комплекса общей площадью 15544 кв.м., бассейном и паркингом на 222 машиноместа.

В парке 850-летия Москвы ведется строительство культурно-спортивного и общественного делового центра общей площадью 135000 кв.м., на площадях центра планируется разместить офисные и административные помещения, кинотеатр и бассейн, выставочный и концертный зал. Планируется устройство паркинга на 848 м/мест.
Жители активно участвуют в обсуждении строительства социально-значимых объектов, при этом меньшую активность  проявляют при поддержке строительства торговых и развлекательных центров.

В нашем районе, как и во всем городе, существует транспортная проблема.  Для ее  решения необходимо развитие транспортно-пересадочных узлов около станций метро «Братиславская» и «Марьино». В настоящее время в управе района Марьино согласован проект зонирования будущих ТПУ.

1.2.В социальной области.

Ремонт квартир льготных категорий граждан, приспособление квартир инвалидов-колясочников:

 В соответствии с поручением Мэра Москвы С.С. Собянина в рамках подготовки к празднованию 70-летия разгрома немецко-фашистских войск под Москвой в 2012 году произведен ремонт квартир, а так же замена сантехнического оборудования в 37 квартирах: 

инвалиды ВОВ – 5, труженики тыла – 6, участники ВОВ – 7, вдовы ВОВ – 13, инвалиды – 6 квартир, среди них одна квартира переоборудована под инвалида-колясочника, также проведено переоборудование ванной комнаты.

Ремонт квартир, а так же замена сантехнического оборудования в 37 квартирах выполнены на сумму 1 159 418 тысяч рублей.

Ремонт жилых помещений для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей:
в соответствии с постановлением Правительства Москвы от 02.10.2007 г. №864-ПП «Об обеспечении жилыми помещениями в городе Москве детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа» предусматривается выделение жилой площади за выбытием граждан для обеспечения детей-сирот.

Также в соответствии с плановым заданием  префектуры от 24.02.2012 г. №03-03-44/2 по району Марьино утверждено плановое задание для обеспечения детей сирот в количестве  5 квартир.

В 2012 г. для обеспечения детей сирот жилыми помещениями,  выполнены ремонтные работы по следующим адресам:

1. ул. Донецкая д.27 кв.257

2. ул. Донецкая д.7 кв.150

3. Мячковский б-р д.20 корп.3 кв.18

4. Перервинский б-р д.7 корп.2 кв.82

5. ул. Маршала Голованова д.17 кв.117

Ремонтные работы 5 квартир в 2012 г. для детей-сирот выполнены на сумму 695 100 тыс.руб.

- Оказание материальной помощи льготным категориям граждан, в том числе в натуральном выражении:

адресная помощь социально незащищенным слоям населения является важной государственной задачей, решение которой осуществляется в том числе и через оказание единовременной материальной помощи. Получателями государственной социальной помощи за счет средств бюджета города являются малоимущие семьи и малоимущие одиноко проживающие граждане, которые по независящим от них причинам имеют среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума. Представители Совета ветеранов, обществ инвалидов и семей, воспитывающих детей инвалидов с детства входят в составы комиссий по оказанию материальной помощи. 
Решением межведомственной комиссии по вопросам оказания единовременной материальной помощи малоимущим жителям района Марьино в 2012 году распределены и осуществлены денежные выплаты следующим категориям граждан:  

· инвалиды – 251человек 903 тыс. рублей;

·  многодетные семьи – 62 человека 202 тыс. рублей;

· семьи, воспитывающие детей-инвалидов -  43 ребенка инвалида-369 тыс. рублей;

· Ветераны Великой Отечественной войны – 47 человек 376 тыс. рублей
· одинокие мамы – 23 человека 92 тыс. рублей
· участники ликвидации ЧАЭС, бывшие несовершеннолетние узники ГЕТТО, жертвы политических репрессий, вдовы - всего 526 человек получили  адресную социальную помощь, которая  в денежном выражении составила 2 368 000 рубля.

Одинокие жители района натуральную помощь от управы получили в виде холодильников, электрических плит, стиральных машин, телевизоров, в том числе и семья, пережившая пожар. На эти  цели  было израсходовано 224 тыс. рублей.

На территории района Марьино активно реализуется различные формы социального партнерства, взаимного сотрудничества управы района, муниципалитета, учреждений социальной сферы, общественных организаций и негосударственных объединений граждан. 

С целью выявления потребностей организаций и поиска решений поставленных задач по проводимой деятельности регулярно проводятся аппаратные совещания. 

В настоящее время в районе действуют более 36 общественных объединений по различным направлениям деятельности, таким как работа с детьми и молодежью, многодетными семьями, инвалидами, семьями с детьми-инвалидами, участниками ликвидации аварии на ЧАЭС, узниками фашистских лагерей, жертвами политических репрессий, блокадниками Ленинграда, а также работа с ветеранами ВОВ.

Совместно с образовательными, досуговыми учреждениями, общественными организациями проводятся праздничные мероприятия, соревнования и Дни памяти.

В течение года управой района Марьино организовано участие жителей льготной категории, в том числе лиц пожилого возраста, общественных молодёжных объединений в совместных мероприятиях района и округа. Таких как: 20-летие Совета ветеранов - был подготовлен концерт и вручены памятные подарки; организация концерта и чаепития в честь 67 годовщины Великой Победы с вручением продуктовых наборов. 

Ко Дню защиты детей совместно с общественными организациями района, объединяющими многодетные семьи, семьи с детьми инвалидами, для детей из социально-незащищенных семей состоялся концерт, розданы подарки. В День пожилого человека состоялись мероприятия с вручением 

медалей  «За вклад в подготовку празднования 200-летия победы в Отечественной  войне 1812 года» с подарками. Ко Дню памяти жертв политических репрессий организован благотворительный обед, возложение корзины цветов в память погибшим. 

Проведены социально-значимые мероприятия, посвященные Международному Дню инвалидов, Дню Героя и 71-й годовщине обороны Москвы. После концерта и встреч всем, ветеранам, участникам мероприятия, вручены памятные подарки. 

-Организация отдыха, оздоровления детей  занятости подростков:
на территории района Марьино зарегистрировано 15 890 детей в возрасте от 7 до 15 лет. 

В летнюю оздоровительную кампанию 258 детей съездили через Портал государственных услуг в детские оздоровительные лагеря. Из них: дети из малообеспеченных семей – 217, дети из семей, в которых оба или один из родителей являются инвалидами – 9, дети, оставшиеся без попечения родителей – 32.

Направлено за летний период в соответствии с поступившей разнарядкой от окружного управления Департамента семейной и молодежной политики ЮВАО г. Москвы: 139 человек.

На основании заявлений на имя председателя районной комиссии о выделении путевок семейного типа для детей, воспитывающихся в приемных и патронатных семьях была подана заявка на семейный отдых в ОУ ДСМП в ЮВАО, которое приняло решение об удовлетворении заявлений и выделении путевок семейного типа в пансионаты и дома отдыха для детей, воспитывающихся в приемных и патронатных семьях из них 19 детей и 12 законных представителей.
Также было выделены путевки детям, воспитывающихся в 10-детных семьях в количестве 11 шт.

Путевки для несовершеннолетних, состоящих на учете КДН и ЗП, были предоставлены департаментом семейной и молодежной политики через МЦ «Дети улиц» (Карелия – 10 путевок, Подмосковье – 23 путевки, республика Адыгея – 10 путевок. Итого: 43).

Занятость подростков состоящих на учете в КДН и ЗП

Подростки, состоящие на учете КДН и ЗП - 167 человек, семей- 157, в них проживают детей - 217. У подрядных организации заключены договора с Центром занятости о предоставлении рабочих мест. КДН и ЗП сформирована группа ребят в количестве 24 человек, изъявивших желание работать летом. 

Во исполнение постановления коллегии в районе была сформирована сеть в соответствии с программой: городские оздоровительные, санаторные, профильные, трудовые и выездные лагеря, многодневные походы и экспедиции. 

В ГБУ ЭЦСО функционировало два отделения дневного пребывания несовершеннолетних, которые ежегодно в период летних каникул  (июнь, июль, август месяц) работали в режиме летнего оздоровительного лагеря. Отделения ежемесячно посещали 60 детей и подростков.

По линии Департамента социальной защиты населения города Москвы было направлено на оздоровительный отдых в санаторно-оздоровительные учреждения Московской, Вологодской, Ярославской области, на Черноморское побережье Крыма 58 детей из малообеспеченных семей, в том числе 21 ребенок из многодетных семей.
Назначение мест отбывания наказания по исправительным и обязательным работам:

Рабочие места для отбывания наказания в виде исправительных работ и обязательных работ ежеквартально предоставляются от подрядных организаций  и согласовываются с Уголовно-исполнительными инспекциями № 10 № 11. В случаях отсутствия рабочих мест в организациях, входящих в перечень мест для отбывания наказания, вопрос решается в индивидуальном порядке для конкретного осужденного. 
Организация списочного учета детей до 18 лет для обучения в образовательных учреждениях:

 
 в рамках реализации Положения об организации учета детей, утвержденного постановлением Правительства Москвы от 06.12.2005 №973-ПП «Об утверждении Положения об организации учета детей» в 2012 году в Межведомственную автоматизированную информационную систему (МАИС) «Учет детей» управой района Марьино города Москвы были загружены списки детей от 0 до 18 лет, проживающих на территории района Марьино города Москвы, предоставленные ЕИРЦ района по запросу управы, в количестве 33746 (Тридцать три тысячи семьсот сорок шесть человек).
Проведение экскурсий для льготных категорий граждан, предоставление путёвок в детские оздоровительные лагеря: 

01.11.2012-10.11.2012 года в Одесскую область направлено 14 детей; 

02.11.2012-04.11.2012 года в г. Рязань «По Есенинским местам» направлено 10 детей;

09.11.2012-12.11.2012 года в г. Казань «Казанская тюбетейка» направлено 11 детей;

16.11.2012-18.11.2012 года в г. Кашин «На выходные к бабе Яге» направлено 12 детей;

22.11.2012-26.11.2012 года в г. Санкт-Петербург съездило 19 детей;

23.11.2012-25.11.2012 года в г. Костроме «Путешествие в сказочную Кострому» отдохнули 19 детей;

30.11.2012-02.12.2012 в Московской области с проживанием в ДОЛ «Поречье» отдохнуло 14 детей;

07.12.2012-10.12.2012 года в г. Нижнем Новгороде «Золотые версты Нижегородской старины» отдохнуло 16 детей. 

Итого: 116 детей.

Организован семейный отдых в осенний период 2012 года. По семейной разнарядке на осенний период было предоставлено 39 путевок для детей из малообеспеченных семей (Россия, Болгария, Украина) из них уехало 26 детей и 13 взрослых.

В СОК «Камчия» р. Болгария было отправлено за осенний период 10 детей.
Творческие конкурсы для молодёжи и пожилых людей:
 
При совместной организации управы района Марьино и муниципалитета Марьино в 2012 году были проведены следующие основные, районные  творческие конкурсы для молодёжи и пожилых людей:

«Марьинская красавица» - традиционный, творческий конкурс для учащейся молодёжи, посвящённый Международному женскому дню 8 Марта. Состоялся 6 марта в ЦСО «Фэнтази парк». Объём финансирования: муниципалитет – субвенция (организация и проведение конкурса), управа – привлечённые средства (призовой фонд), количество участников и зрителей на финальном мероприятии – 700 человек.

«Марьинская муза» - в апреле-месяце управа района Марьино совместно с районным литературным объединением «Марьинская муза» провела конкурс для всех желающих  «Россия! Ты была и будешь…», посвящённый 200-летию победы в Отечественной войне 1812 года и Году истории, в котором участвовало 25 авторов (возрастные категории - от 10 лет и старше) и написано более 180 работ.  Подведение итогов, награждение победителей и презентация литературного сборника «Марьинская муза» состоялось 29 ноября на базе ИЦ Детской библиотеки № 31 ЦБС «Люблино». Победители были награждены дипломами и ценными призами, члены жюри – благодарственными письмами управы, цветами. Финансирование: издание литературного сборника – 25 тыс. руб. бюджет города Москвы, ценные призы - привлечённые средства.

«КВН» В сентябре-месяце состоялся районный этап окружного конкурса «КВН» среди учащейся молодёжи «Осенняя история». Команды - победительницы были награждены дипломами управы и большими тортами. В финале  окружного этапа команда-победительница из района Марьино завоевала «Кубок Дружбы». Финансирование – привлечённые средства.

«Вифлеемская звезда» - это Международный, рождественский, ставший уже традиционным, творческий конкурс по изобразительной деятельности среди дошкольников и учащейся молодёжи до 17 лет. Районный этап конкурса в Марьино всегда в два этапа: 1) выставка работ и просмотр её членами жюри (ИЦ Библиотека № 127 ЦБС «Люблино»); 2) подведение итогов и церемония награждения победителей конкурса состоялась 27 ноября 2012 г. на базе ИЦ Детской библиотеки № 31 ЦБС «Люблино». Участники конкурса награждены дипломами управы, победители – дипломами и призами (тематические статуэтки), педагоги – благодарственными письмами управы, цветами. Для всех присутствующих была организована профессиональная концертная программа. Количество участников – более 200 человек. Количество творческих работ – 152. На окружном этапе район Марьино – занял: 1место – 1 работа, 2 место- 3 работы, 3 место – 6 работ. На городском этапе  2 творческие работы из района Марьино заняли призовое 1-ое место. Финансирование – 71 тыс. руб. бюджет города Москвы. 

«Мне через сердце виден мир» - это традиционный, творческий конкурс (номинации – вокал, хореография, фотография, компьютерная графика, ИЗО, декоративно-прикладное искусство, театральный жанр, театр мод, инструментальное исполнение) для детей с ограниченными возможностями. Районный этап открытого окружного конкурса-фестиваля «Радуга» для детей с ограниченными возможностями прошёл в октябре-ноябре 2012 г. (выставка творческих работ, просмотр членами жюри детских выступлений), а финальное мероприятие и церемония награждения состоялась 5 декабря 2012 г. на базе ИЦ Детской библиотеки № 31 ЦБС «Люблино». Все участники конкурса были награждены дипломами участников и сладкими призами, победители конкурса – ценными призами (цифровые фоторамки, электронные книги, DVD-проигрыватели, DVD-караоке), педагоги – благодарственными письмами управы, цветами. Количество участников – более 150 человек. Финансирование – 142 тыс. руб. бюджет города Москвы.

«Если бы я был главой управы» - ещё один творческий, ставший традиционным, интеллектуальный конкурс проектов среди учащейся молодёжи. Районный этап этого конкурса проходил в октябре-ноябре 2012 г. Участвовало 20 образовательных учреждений района Марьино. Церемония награждения состоялась 28 ноября т.г. в управе района Марьино. Победители награждены дипломами управы и ценными призами (компьютерная техника), педагоги – благодарственными письмами управы и цветами. Финансирование – 55 тыс. руб. бюджет города Москвы.
Ремонт, оснащение мебелью и офисной техникой помещений Совета ветеранов:
перечень нежилых помещений, передаваемых в оперативное управление районным управам для организации работы с ветеранами, определен Распоряжением Правительства Москвы от 16.04.2003 №614-РП (в последней редакции от 07.08.2012) «О передаче в оперативное управление управам районов города Москвы нежилых помещений для организации работы с детьми и ветеранами».

В соответствии с указанным распоряжением управе района Марьино города Москвы передано в оперативное управление 25 нежилых помещений общей площадью 690,7 кв.м для организации работы с ветеранами.


Во всех нежилых помещениях, предназначенных под работу с ветеранами, в 2011 году произведен косметический ремонт.

С целью материально-технического обеспечения помещений, предназначенных под работу с ветеранами в районе  Марьино города Москвы, в соответствии с Программой комплексного развития района на 2012 год управой района Марьино города Москвы было выполнено:

- приобретение хозяйственных и канцелярских товаров для общественных организаций района Марьино на сумму 200,0 тыс. руб.
- приобретение информационных стендов и таблиц для районного Совета Ветеранов 12-ти помещениям, переданных в оперативное управление управе района Марьино на сумму 100,0 тыс. руб.
- дополнительное обеспечение офисной мебелью помещений на сумму 80,0 тыс. руб.
- организовано подключение сети интернет во все помещениях районного Совета Ветеранов.

- закуплено музыкальное оборудование на сумму 100,0 тыс. руб.

На 2013 год управой района Марьино запланировано следующее финансирование для организации работы помещений, предназначенных под работу с ветеранами:

- оплата коммунальных услуг помещений под работу с ветеранами – 610,0 тыс. руб.

- ремонт помещений – 189,0 тыс. руб.

- закупка оборудования – 100,0 тыс. руб.

- приобретение канцелярский и хозяйственных товаров – 200,0 тыс. руб.

Физкультурно-оздоровительная работа и творчество молодежи:
С целью реализации программы развития муниципального образования Марьино в городе Москве на 2012 год в области физической культуры и спорта предусмотрен и выполнен ряд мероприятий:

В зимний период 2011-2012 г.г. были залиты и активно использовались населением 14 катков на территории дворовых спортивных площадок, а также катки в парковых зонах: 
парк «850-летия Москвы», 
парк Дюсельдорфский, 
Братиславский парк 
и 2 лыжные трассы по адресам:-Парк «850-летия Москвы» Батайский пр-д 3., д.65  

-Парк «850-летия Москвы» ул. Поречная, д.3, корп.1-д.17/22

Информационные материалы на каток на дворовой спортивной площадке по адресу: Братиславская ул., д. 11 были поданы для участия в окружном конкурсе ЮВАО на лучшую зимнюю спортивную базу и занял 2 место.

В соответствии с Программой развития Марьино проведено 205 физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий с охватом более 13 380 участников, в том числе в зимний период и каникулярное время на катках и лыжных трассах 75 мероприятий. В летний период более 90 физкультурно-спортивных мероприятий с разным контингентом жителей, в том числе детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, молодежи, людей старшего возраста. В том числе мероприятия, посвященные Дню защиты детей, Дню любви, семьи и верности, Дню молодежи, Дню физкультурника.

Крупные районные, окружные мероприятия, которые прошли на территории района:

· окружные: спортивный праздник «Стартуем вместе», спортивный Фестиваль для лиц с ограниченными возможностями, спортивный праздник «Закрытие летнего сезона», спортивный праздник «День Победы», Первенство по картингу, посвященные Дню Победы, Дню города;

· районные: спортивный праздник «Пять колец дружбы», лыжные гонки «Марьинская лыжня», Первенство по футболу на Кубок МО, легкоатлетическая эстафета «Марьинское кольцо», легкоатлетический кросс «Золотая осень», туристический слет Марьино, турнир по рок-н-роллу, осенняя и весенняя Спартакиада допризывной молодежи, спортивный праздник «Готов к защите Родины!», спортивные праздники «Старты надежд», посвященные Дню защиты детей и Дню города.

Мероприятия в 2012 году, которые проходили впервые в районе Марьино:

· физкультурно-оздоровительные мероприятия на дворовых спортивных площадках «Ребята нашего двора»;

· еженедельные велопробеги на территории ВМО;

· турнир по силовому экстриму;

· соревнования по кроссфиту среди населения;

· еженедельные дискотеки на коньках в зимний период;

· еженедельные лыжные забеги выходного дня в зимний период.

По адресу: на пересечении ул. Верхние поля и ул. Марьинский парк систематически проводятся соревнования по картингу (18 и 25 марта 2012 года, 21 апреля 2012, 16 и 23 декабря 2012 года состоялись соревнования по картингу «Четырнадцатые Детские Межклубные соревнования по Go-картингу» классы «Мастер» и «Супер Лига», после которых были определены победители и награждены кубками за 1,2 и 3 места.). 

В целях формирования здорового образа жизни, повышения духовно-нравственного и интеллектуального уровня, раскрытия творческого потенциала молодежи, в рамках празднования 67-летия Победы в Великой Отечественной войне, в целях гражданско-патриотического воспитания молодежи и пропаганды здорового образа жизни состоялись окружные и районные мероприятия:

-23 апреля 2012 г. в КЦ «Москвич» состоялся КВН, где приняли участие в программе «Зритель» школы района Марьино в количестве 97 человек.

-10 мая 2012 г. на базе Центра военно - патриотического воспитания молодежи ДОСААФ России ЮВАО города Москвы состоялся окружной спортивный праздник «День Победы» 

11 мая 2012 г. состоялось окружное соревнование «Школа безопасности» по итогам участники команды младшей возрастной группы заняли 1 место и команда старшей возрастной группы также заняла    1 место среди районов ЮВАО города Москвы.
24 апреля 2012 г. в культурном центре «Москвич» состоялся гала-концерт номинации «Студенческая песня», где приняли участие в программе «Зритель» школы района Марьино, колледж Сферы и услуг №29, Общество семей, имеющих детей инвалидов «Надежда и Вера» в количестве 50 человек.

С 28-30 апреля 2012 г. состоялся выездной семинар «Школа молодежного актива ЮВАО» в загородном учебно-оздоровительном комплексе «Солнечный», в котором приняла участие команда района Марьино.

4 мая 2012 г. состоялась молодежная легкоатлетическая эстафета «Марьинское кольцо», посвященная памяти героев Великой Отечественной войны, прошло в районе Марьино 4 мая 2012. 

В парке им. «850-летия Москвы» организуются условия для спортивного досуга. В летнее время функционируют роллердром, пейнтбольная площадка, как в летнее, так и в зимнее время (где в феврале 2012 года проводилось соревнование по пейнтболу, посвященное «Дню защитника Отечества», а в мае 2012 года прошло соревнование по пейнтболу, среди молодежи района Марьино, в декабре 2012 г. также состоялись соревнования по пейнтболу, посвященные «71-й годовщины Битвы под Москвой»). Соревнования по пейнтболу, организованы в 2012 г. на сумму 300 тыс. руб.

В соответствии с всероссийским календарем ВМХ - велосипедного спорта на ВМХ велодроме «Марьинский» 13, 19 и 20 мая 2012 г. проводились соревнования: 4 этап Кубка России», «Всероссийские соревнования по велоспорту ВМХ» и «Открытие сезона по велоспорту ВМХ», «Первенство города Москвы по велоспорту ВМХ». 9 мая 2012 года на Велодроме «Марьинский» прошли встречи с ветеранами ВОВ, церемония открытия соревнований по велоспорту - ВМХ, концертная программа с участием творческих коллективов ЦО 1989, соревнования по экстремальному велоспорту – ВМХ. Основной целью проведения спортивного мероприятия, является широкий охват детей всех возрастов занятиями физической культурой и спортом на велодромах.

1.3. Работа с нестационарными торговыми объектами.

 По состоянию на 1 января  2013 года  наличие сети предприятий потребительского рынка и услуг, расположенных на территории  района Марьино составляет  995 предприятий.

Предприятия торговли:

· 533 ед. (206449 кв.м.) из них:

· 52 отдельно-стоящих предприятий;

· 14 ед. крупные торговые объекты (ТК, ТЦ) - (109.984 кв.м);

Предприятия общественного питания 109 ед. (7.385 кв.м.) из них:

· предприятия быстрого питания - 22 ед.

· сетевые предприятия питания - 36 ед.

· детские, молодежные кафе – 5 ед.
Предприятия бытового обслуживания 289 ед.на 1669 рабочих места.

Нестационарные торговые объекты 64 ед.

Число работающих на предприятиях потребительского рынка и услуг составляет - 9.323 чел.
Торговля 

Обеспеченность населения района предприятиями торговли составила  925,8 кв.м. торговой площади на 1000 жителей,  что превышает установленные нормативы  в 5 раз.
Общественное питание

Обеспеченность населения района предприятиями торговли составила  32 посадочных места на 1000 жителей, что превышает установленные нормы  в 2 раза;
Бытовое обслуживание

 Обеспеченность населения района предприятиями торговли составила  7,4 рабочих места на 1000 жителей, что превышает установленные в 4 раза.
      Важным направлением работы сектора торговли остается социальная поддержка льготных категорий граждан в районе. Продолжается работа по привлечению магазинов, предприятий питания и сферы быта к обслуживанию держателей «Социальной карты москвича». 

На территории района таких предприятий 60. В их число входят: Детский мир, Кораблик, сеть универсамов «Билла»,  аптеки и оптика. 

Решением одной из важнейшей задачи поддержки лиц льготной категории является обслуживание инвалидов и участников Великой отечественной войны, а также многодетных и малообеспеченных семей с детьми, через аккредитованные социальные магазины. 

В настоящее время в районе функционирует 26  аккредитованных предприятия потребительского рынка, из них – 4 продовольственной торговли, 20 – бытовых услуг и 2 предприятия общественного питания, в которых цены на 15-30% ниже общегородских, а также услуги бани для обслуживания многодетных, малообеспеченных  граждан. 

В 2012 году аккредитованными социальными предприятиями было предоставлено скидок  на суммы: 247,74 руб. (предприятия  бытового обслуживания), 55.400 руб. (банные услуги).

Проводится работа по организации предприятиями района благотворительных акций, предоставлению бесплатных праздничных обедов для ветеранов Великой Отечественной войны, ветеранов труда, инвалидов и других лиц льготной категории. Проведение праздничных мероприятий, с вручением подарков приглашенным детям из малообеспеченных семей. Сумма представленных скидок  предприятиями  общественного питания: 576,250 руб.

Также развита сеть магазинов эконом-класса:  14 универсамов «Пятёрочка», универсам «Атак», универмаг «Фамилия», 1 детский комиссионный магазин.

В соответствии с Комплексной целевой программой «Социальная интеграция инвалидов и других лиц с ограничениями жизнедеятельности города Москвы» и государственной программой «Социальная поддержка  жителей города Москвы на 2012-2016 годы» все крупные предприятия торговли имеют частичное приспособление для беспрепятственного доступа лиц с ограничениями жизнедеятельности и других маломобильных групп населения  (слабовидящие лица, тотально глухие лица, опорники, колясочники), такие как:

-устройство  пандусов, 

-установка опорных поручней, 

-контрастная окраска дверных проемов и ручек, лестничных маршей, 

-наличие тактильной полосы перед лестничным маршем, 

-автоматически открывающиеся двери, 

-установка информационных стендов.

За отчетный  период  2012 года  проведены работы по адаптации 98 предприятий, (по плану за 2012г. 11 предприятий; в 2013г-13 предприятий). 

В соответствии с «Программой комплексного благоустройства дворовых территорий в 2012 году» выполнены работы по промывке, покраске фасадов, входных групп, озеленению и цветочному оформлению прилегающей территории предприятий.

Совместно со специалистами ГКУ «Горинфор» и сотрудниками отделов внутренних дел регулярно проводились мониторинги территории района на предмет выявления несанкционированных объектов наружной рекламы и информации. В результате данных совместных действий было выявлено и демонтировано 56 незаконно размещенных рекламных конструкций. 

  
В рамках выполнения плана мероприятий по ликвидации на территории района Марьино  незаконных объектов наружной рекламы и информации, утвержденных распоряжением Правительства Москвы от 16 июня 2011 г № 470-ПП, в настоящее время специалистами сектора потребительского рынка и услуг проводится организационно-разъяснительная работа с владельцами рекламных конструкций, в целях принятия мер к оформлению разрешительной документации на установку рекламных конструкций либо их самостоятельному демонтажу.  Работы ведутся в постоянном режиме, в соответствии с планом-графиком.
В настоящее время на территории района Марьино в соответствии с постановлением Правительства Москвы от 4 мая 2011 г. № 172-ПП «Об утверждении Порядка организации ярмарок и продажи товаров на них на территории города Москвы», а также распоряжением префектуры ЮВАО от 02.06.2011 № 475 «Об утверждении перечня ярмарок выходного дня в Юго-Восточном административном округе»  утверждены  адреса  проведения ярмарок  выходного дня на территории района Марьино: 

- Новочеркасский б-р, д. 19А (площадка у к/т «Экран»). 

-ул.Перерва, д. 43, кор.1. 

Исполнителем Госконтракта является   организация ООО «Р.И.К.+». 

Дни проведения ярмарки пятница, суббота и воскресенье с 8.00ч. до 20.00ч. Обеспечено присутствие на ярмарках выходного дня ответственных должностных лиц управы с целью оперативного решения вопросов, касающихся функционирования ярмарок. Специалистами управы ведется контрольный журнал регистрации участников ярмарки.


Торговля на ярмарках выходного дня осуществляется Российскими товаропроизводителями и частными предпринимателями, представляющие их продукцию. Цена реализуемого товара ниже на 15%-20% по сравнению с предприятиями торговли.  Продукция собственного производства и взятая на реализацию имеет все необходимые сертификаты соответствия и ветеринарные свидетельства. 

Торговые места на территории ярмарки выходного дня предоставляются бесплатно. На некоторые товары предоставляются скидки для держателей социальной карты москвича, а также для ветеранов труда и ВОВ.


Приоритетным направлением в деятельности сектора потребительского рынка и услуг  является вывод нестационарных торговых объектов. 

В соответствии с  постановлением  Правительства Москвы от 02.11.2012 № 614-ПП «Об утверждении Положения о взаимодействии органов исполнительной власти города Москвы при организации работы по освобождению земельных участков от незаконно размещенных на них объектов, не являющихся объектами капитального строительства, в том числе осуществлению демонтажа и (или) перемещения таких объектов», а также в соответствии с выпиской из протокола заседания окружной комиссии по пресечению самовольного строительства Юго-Восточного административного округа города Москвы от 09 ноября 12012 года, 

количество объектов вошедших в Приложение №2 к постановлению Правительства Москвы от 2 ноября 2012 г. № 614 ПП подлежащих демонтажу составило 75 единиц, работы проведены в полном объеме. 

В соответствии с графиком вывода нестационарных торговых объектов, не включенных в схему размещения торговых объектов, с расторгнутыми договорами аренды земельных участков с территории района Марьино было выведено 117 объектов.

В настоящее время  управой района  завершен вывод незаконно размещенных торговых предприятий, не являющихся объектами капитального строительства. 

В декабре 2012 года специалистами управы района проводилась работа по демонтажу нестационарных торговых объектов, размещенных в границах, определенных территориальной схемой под размещение транспортно-пересадочных узлов в соответствии с постановлением Правительства Москвы от 06.09.2011г. № 413-ПП «О формировании транспортно-посадочных узлов в городе Москве».

В рамках работ, выполняемых в соответствии с планом мероприятий по формированию в 2013 году плоскостных транспортно-пересадочных узлов, утвержденному Мэром Москвы С.С. Собяниным 19.11.2012г.  для района Марьино (зона метро Марьино, метро Братиславская) разработаны проекты зонирования создаваемых ТПУ.

Территория ТПУ разделены на ряд функциональных зон, в пределах которых размещение объектов торговли предусматривается только в зонах обслуживания пассажиров. Остальные функциональные зоны предназначены для транзитного движения пешеходов, размещения зон посадки, отдыха, остановки и стоянки общественного и личного автотранспорта, озеленения.

Управой района завершена  работа по согласованию проектов зонирования территории ТПУ с возможностью использования функциональных зон в границах определенных проектом (метро Марьино - 3 зоны обслуживания пассажиров, метро Братиславская - 1 зона обслуживания пассажиров).

В целях выполнения постановления Правительства Москвы от 03.02.2011г. № 26-ПП «О размещении нестационарных торговых объектов, расположенных в г. Москве на земельных участках, в зданиях, строениях и сооружениях, находящихся в государственной собственности» в Схему размещения нестационарных торговых объектов, расположенных на территории района Марьино вошли  объекты, с которыми префектурой ЮВАО проведена работа по  заключению соглашений о размещении нестационарных торговых объектов («печать»), сроком на 3 года.

В целях наиболее полного обеспечения населения товарами и услугами, в соответствии со схемой размещения сезонных и передвижных торговых объектов  управой  района Марьино, совместно с представителем ГУП «ГлавАПУ» утвержден адресный перечень размещения нестационарных объектов торговли:

- 15 бахчевых развалов;

- 13 ролл-баров;

- 10 лотков (мороженое);

- 6 елочных базаров;

- 20 сезонных кафе при стационарном предприятии;

В соответствии с проведенным префектурой ЮВАО г. Москвы открытым аукционом на право заключения договоров на размещение нестационарных торговых объектов, на территории района размещены 20 торговых модулей, со специализацией: «Продовольственные» и «Непродовольственные товары». 

Специалистами сектора потребительского рынка и услуг ведется работа по неукоснительному соблюдению требований действующего законодательства при осуществлении предпринимательской деятельности в нестационарных торговых объектов. Любые действия, связанные с пресечением безлицензионной деятельности, применение мер административной ответственности к лицам, допускающим нарушение действующего законодательства, относятся к полномочиям правоохранительных органов. 

Управой района усилен контроль за соблюдением предпринимателями требований к организации работы нестационарных торговых объектов, а также их специализаций, в соответствии с распоряжением Департамента торговли и услуг г.Москвы от 21.08.12 № 136 «Об утверждении номенклатуры специализаций нестационарных торговых объектов, минимального ассортиментного перечня».  
Во исполнение Федерального Закона  г. Москвы от 29.12.2006 года № 244-ФЗ «О государственном регулировании деятельности по организации и проведению азартных игр и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации» ведется работа, совместно с УВД по ЮВАО г. ГУ МВД России по г. Москве по пресечению незаконной деятельности, связанной с организацией и проведением азартных игр на территории района. Силами ОЭБ и ПК систематически осуществляются проверки заведений (букмекерские конторы) с целью прекращения их незаконной деятельности и изъятия оборудования. 

Анализ обстановки в данной сфере показывает, что применяемые к организаторам подобных заведений санкций, накладываемые районными судами в виде административных штрафов с конфискацией изъятого оборудования, недостаточно эффективен, поскольку понесенный материальный ущерб несоизмерим с полученными доходами.
1.4. Участие в месячниках, субботниках. 


Весенний месячник по благоустройству территории  прошел в районе с 1 по 30 апреля, общегородские субботники 20 и 27 апреля. в благоустроительных работах приняло участие 8588 чел. В том числе:
- работники ЖКХ  1789 чел.

- школьники  3225 чел.

- студенты  565 чел.

- работники предприятий 1260 чел.

- жители 1749
Задействовано уборочной техники в кол. 35 ед. 
Были выполнены такие виды работ:  посадка деревьев 130 шт.,  посадка кустарников 350 шт., прогребание (26,1 га) и ремонт газонов, окраска газонного ограждения (7900 пог. м) промывка и покраска цоколей фасадов (350  стр.), ремонт крылец (91 ед.) и лестниц (76 ед.) , козырьков (120 ед.), ремонт малых архитектурных форм (240 ед.), ремонт и окраска урн (550 шт.), контейнеров (22 шт.), восстановления дворового освещения (7 дворов), текущий ремонт дорог (2,4 тыс. кв.м), покраска пешеходных ограждений (140 пог. м), промывка и окраска устройств наружного освещения (125 шт.), промывка и окраска светофорных объектов (25 шт.), дорожных знаков  и указателей (64 шт.), промывка витрин предприятий потребительского рынка и восстановление подсветки (20 ед.), приведение в порядок территорий объектов гаражно-стояночного хозяйства (34 ед.)
1.5. Организация деятельности ОПОП. 
На протяжении 2012 года  сотрудниками ОПОП  на территории района было выявлено более 1500 нарушений  по вопросам благоустройства  территории, нарушения общественного порядка, выявления брошенных разукомплектованных транспортных средств, санитарного содержания территории. Все нарушения были устранены.
 В декабре 2012 года на заседании муниципального Собрания  был рассмотрен вопрос об организации на территории  района  групп  общественного - инспекционного контроля. На территории района   сформированы 14 групп общественно-инспекционного контроля, в состав которых  входят председатели ОПОП района и старшие по домам и подъездам, участковые уполномоченные полиции. 

Уже за истекший период 2013 года   «общественными контролерами»  года было выявлено 92 нарушения,  по 17 из которых были составлены административные протоколы.
1.6. Участие в работе по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности.

На территории района расположено 2 защитных сооружения гражданской обороны (ЗСГО) типа А: -Новочеркасский бульвар, д. 22;

улица Подольская, дом 6.

Работа по предупреждению Чрезвычайных ситуаций строится в плановом порядке – основной задачей является профилактическая работа с жителями округа, на учёт взято 19 квартир  граждан  склонных к суицидному и асоциальному образу жизни.  


В соответствии с Распоряжением Главы управы в районе создана Комиссия по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности, в состав которой включены сотрудники Управления по ЮВАО Главного управления МЧС России по г. Москве (от отдела надзорной деятельности - начальник 3 РОГНД подполковник внутренней службы Лапин Анатолий Николаевич, от пожарной части начальник ПЧ 76 подполковник внутренней службы Грибанов Леонид Михайлович, от пожарной части  начальник ПЧ-89 подполковник внутренней службы Исаков В.А.
         В 2012 году проведено 9 заседаний комиссии по чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности, 9 заседаний районной антитеррористической комиссии на которых рассматривались вопросы:

- обеспечение пожарной безопасности в районе;

- недопущение гибели людей на водоемах;
- действия населения при возникновении чрезвычайных обстоятельств;

- организация антитеррористических мероприятий при проведении народных гуляний в дни проведения праздничных районных, городских и федеральных праздников и т.д.
Вопросы обеспечения пожарной безопасности рассматриваются на заседаниях (оперативных совещаниях):

- при Главе Управы района – 1 раз в неделю;

Вопросы оперативного характера решаются с Управлением по ЮВАО Главного управления МЧС России по г. Москве по мере их возникновения.

В целях противопожарной безопасности управляющими компаниями, обслуживающими организациями и ГКУ «ИС района Марьино» приобретается и обновляется наглядная противопожарная агитация, которая размещается в подъездах, на контейнерных  и бункерных площадках. Дополнительно на контейнерных и бункерных площадках размещены трафареты о ведении видеонаблюдения в целях обеспечения пожарной безопасности.

II. Взаимодействие управы с жителями района.
За 12 месяцев 2012 года в управу района Марьино поступило 3546 обращений граждан: письменные заявления, жалобы, претензии и предложения (в сравнении с 2011 г.- 3394). 
На пейджер главы управы поступило 995 обращений (в сравнении с 2011г- 466), на горячую линию обратилось 1597 жителей района. Электронных обращений -2168  (2011г. –1248).
На портал префектуры ЮВАО от жителей района поступило - 643 обращения. По вопросам Программы комплексного благоустройства – 312 обращений.

В 2012 году в Москве активно заработал портал  «НАШ ГОРОД». 
Цель его создания – дать жителям города Москвы возможность участвовать в управлении развитием своего города, контролировать своевременность и качество работ. На портал «НАШ ГОРОД» поступило 417 обращений; на портал «ДОМА МОСКВЫ» - 4 обращения. Поступления обращений на данных порталах ежедневно отслеживаются и контролируются. Все обращения рассмотрены в срок.


Администрацией управы проведено 170 приемов, лично главой управы проведено 50 приемов, принято 375 человек.


Наиболее часто встречающиеся вопросы в обращениях: 
- благоустройство дворовых территорий (парковки, установка МАФ, благоустройство д/площадок, снос гаражей-ракушек);

- проведение ремонта в многоквартирных домах;
- работа транспорта, демонтаж остановок и тд;

- оплата за коммунальные услуги (перерасчет за ЖКУ);

- установка ИПУ;

В рамках работы с населением: 

- Проведено:  52  встречи администрации района с жителями, из них 46 встреч главы управы;
- Организовано и проведено по градостроительной политике Правительства Москвы: 9 публичных слушаний по строительству многоэтажных гаражей (2 гаража), модульных храмов (4 храма) и объектов торгово-бытового назначения (1 объект) строительству ФОКа (1 объект), проекту межевания Парка 850-летия. Все объекты являются основными потенциальными составляющими Программы комплексного развития района;
- Еженедельно формируются и направляются в СМИ планы районных  социально-значимых мероприятий. На каналы центрального телевидения  «Москва 24», «ТВЦ» направлено 27 пресс-релизов для  съемки районных мероприятий;
- Организовано   47 выступлений руководителей управы и районных служб в передачах на каналах ЦТ «Городовой», «12 ОКРУГОВ» «Москва 24», «ТВ центр», «Доверие», а также НТВ, Россия и ОРТ. Из них 12 с участием главы управы; 
- Вышло 24 номера районной газеты «Марьинский вестник» тиражом –  85 тыс. экз.(2 раза в месяц), что соответствует 100% охвату населения. Тематика выдержана в соответствии с предложенным тематическим планом. В течение года в газете «Марьинский Вестник» освещалась деятельность органов исполнительной власти и местного самоуправления, общественных организаций, работа учреждений образования, здравоохранения и т.д. Вышло два спец. Выпуска по темам: «О перспективном развитии района Марьино в 2012 году» и «О реализации Программы комплексного развития территории района Марьино в 2012 году». Размещено  236 публикаций; 
 - Опубликованы 54 интервью на тему  развития района Марьино в 2012 году на страницах городских, федеральных СМИ: «Юго-Восточный курьер», на страницах журнала «Моя Москва», «Тверская 13»,  «Вечерняя Москва», «Квартирный ряд» и д.р.;

- Круглосуточно работает телефон  "Горячей линии» (8-495-349-51-51) для  обращений граждан и оперативного принятия мер по  обращениям. Проводится регистрация, обобщение, анализ обращений и осуществляется контроль за принятыми по ним решениям. Также по телефону «горячей линии» можно получить  информационно-справочные сведения о различных видах услуг предлагаемых жилищно-коммунальными, социальными, торговыми службами и оперативную помощь в решении коммунальных вопросов.

- Для информирования жителей района организовывался выпуск и распространение справочно-информационных материалов (информа-ционных листков, буклетов) Общее количество: 302,9 тыс. экз.
- Для информирования жителей используются: 
121 уличных информационных стенда, установленных в местах массового потока людей и на дворовых территориях района, 
1650 шт . внутри подъездов жилых домов;
600 шт. на входных группах. 
Периодичность обновления один раз в месяц на внутриподъездных информационных досках и по степени необходимости на информационных досках, расположенных на входных группах домов жилого сектора. Постоянно проводился контроль за обслуживанием и сохранностью информационных зон на территории района; 

- Поддерживаются и информационно наполняются официальный сайт управы (www.uprava.maryno.net.), страничка управы на портале префектуры ЮВАО.
- За последнее время сформировались и нашли своих пользователей новые формы коммуникации. Во исполнение Государственной программы города Москвы «Информационный город. 2012-2016 годы» направленной на повышение качества жизни москвичей путем создания социально-ориентированной информационно-коммуникационной среды и обеспечение открытого диалога между представителями городской власти, гражданами и бизнесом, управой района Марьино был разработан и внедрен алгоритм «Единого информационного кластера» для Информирования населения в Социальных сетях Интернет (Twitter, Facebook, Vkontakte, Google+ и д.р.) В результате реализации данного алгоритма возрос интерес к Новостным ресурсам управы Марьино, а аудитория начала расти в геометрической прогрессии. Количество публикаций в блогосфере 2102 новости.
Работа управы с органами местного самоуправления.  


Для эффективного взаимодействия управы района с муниципальным образованием в еженедельных оперативных совещаниях у главы управы принимает участие руководитель муниципального образования, а глава управы принимает участие в заседаниях муниципального Собрания. 
На страницах районной газеты «Марьинский вестник» публикуются решения, принятые на заседаниях муниципального Собрания, на информационных стендах управы размещается информация о приеме граждан депутатами, информация о совместной работе депутатов, муниципалитета и управы размещается на сайтах управы.
В течение всего года администрацией района совместно с депутатами проводятся встречи со старшими по домам и подъездам, председателями ТСЖ и ЖК в школах, летом - во дворах, где по утвержденному плану благоустраивается территория. По завершении работ депутаты и старшие по домам подписывают акт приемки в эксплуатацию завершенного комплексного благоустройства дворовой территории, выполненного с учетом пожеланий и предложений жителей данных домов.
Депутаты принимают участие в решении важных социально-экономических вопросов района, таких как:  
 - благоустройство 3-4 очереди парка 850-летия Москвы (проведены публичные слушания, на которых  принято решение о концепции  благоустройства парка);
- по строительству модульных храмов на территории района  (при проведении публичных слушаний  утверждено строительство  4 храмов);
- благоустройства парковых зон; 

- обустройства спортивных  площадок;
- благоустройства  дворовых территорий;  

- по программе социально-экономического развития;  

- капитальный ремонт многоквартирных домов;

- по вопросам торговли; 
- по вопросам градостроительства;

- организация парковок.

Работа координационного Совета по взаимодействию управы района с органами местного самоуправления. 

18.05.2012 года был утвержден новый состав  Координационного совета  по взаимодействию с  органами местного самоуправления. В 2012 году  в него вошли  представители управы, муниципалитета,  депутаты МС (Старостина Г. И., Осипов В. Д., Лаврентичев С. В., Мещерякова  Н. Ю.), также в состав совета вошли: глава управы района Марьино Сморяков А.В. и руководитель внутригородского муниципального образования Чернышев А.И. (сопредседатели), руководитель муниципалитета Патенко В.А., заместители главы управы: Дорофеева Т.Ю., Семченко И.Н., Пухов А.А., Бурова Е.Б., заместители руководителя муниципалитета Липовой Л.Д. и Ломакина Л.Н.
В течение  2012  года  управой района Марьино тесно велась работа с  депутатами муниципального Собрания   района Марьино.  Было проведено  12 заседаний координационного Совета с участием  депутатов, на которых были рассмотрены вопросы:  подготовки и проведения районных культурно-массовых мероприятий,  спортивных праздников, модернизации системы здравоохранения, утверждение кандидатур на Доску почета района, вопросы по реализации городских программ.  
Заседания проводились ежемесячно, срывов и переносов не было. Принимаемые решения были актуальны и носили рекомендательный характер.
 Тесная работа  с  депутатским корпусом помогала   администрации района снимать  ряд  возникающих вопросов на местах, вовремя доводить до населения актуальную информацию. 
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Семченко И.Н.
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